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Politični pregled. 
Domače dežele. 

Grofu Taaffeju se obrnilo zdravje odločno na bolje 
ter bode v kratkem času popolnoma okreval. 

Državni zbor je definitivno sklican na 8. dan oktobra 
t. 1. in je uže objavljen dnevni red prve seje. Najvaž
nejša naloga v prihodnjem državnozborskem zborovanji 
bo rešitev državnega proračuna, ki se bo takoj predložil 
v posvetovanje državnemu zboru in ne bode dotični od
sek s svojim posvetovanjem o njem več zgubil toliko časa. 

Uže v prihodnjem državnozborskem zasedanji bode 
baje odločeno, na kako pot se misli kreniti glede notranje 
politike. Velik in važen pomen ima baje v tem pogledu 
cesarjevo potovanje na Češko. 

Časopisi poročajo, da je izrazil cesar nasproti 
Praškemu županu dr. Šolcu svojo nezadovoljnost glede 
demonstracij, katere so se godile pri vzprejemu tujih go
stov. Cesar je baje rekel, da so bile demonstracije nepatri-
jotične, da so ga nemilo dirnole ter da se nadeje, da se ne 
bodo več ponavljale. Sicer je pa navdušenje, s keterim ga 
pozdravljajo povsod, koder hodi in kamor se prikaže — 
nadejemo se — preljubljenega vladarja popolnoma uve-
rilo, da mu je češki narod popolnoma [udan in da je 
njegova zvestoba neomahljivater da je nemškožidovsko 
časopisje globoko žalilo narod češki s svojimi raznimi 
8umničenji. 

Vsi, tudi nam Slovanom neprijazni listi pravijo, da 
je posneti iz vseh ogovorov cesarjevih, posebno pa iz 
onih do razstavnega odbora in do avtonomnih zastopitev, 
da želi miru med narodnistima na Češkem, ker je od
visno od njega blagostanje češkega kraljestva in tudi 

cele države. O tem ne dvomi pač nobeden, ia ni to tudi 
nič novega. Mi Slovenci bi tak mir, ki bi zadovoljil obe 
narodnosti na Češkem, pozdravili z največim veseljem, 
kaiti predobro čutimo in vemo, kako važnega pomena 
bi bil tak na pravičui podlogi skleneni mir na Češkem tudi 
za nas. Zato pa iskreno želimo, da bi cesarjeva navzoč
nost, njega enakomerna ljubezen do vseh narodov našega 
cesarstva prešinila srca vseh, kateri imajo v tem pogledu 
odločilno besedo, ker na ta način le bi bila storjena 
največa usluga naši ljubljeni Avstriji. 

Ogrski list „Pester Lloyd", ki je navadno dobro 
poučen, pisal je pred nekoliko dnevi, da so pri zadnjih 
splošnih ministersKih konferencijah na Dunaji sklenili, 
pomnožiti število stalnih vojakov. Kakor poroča ta list, 
je Avstrija edina država, katera ni v zadnjih dvajsetih 
letih pomnižila števila stalnih vojakov po razmerji pomno-
žitve svojega prebivalstva. 

Spet nova stranka Te dni je bil v Pragi shod 
češko-moravsko-šlesKih kmetov, na katerem so med dru
gim sklenili delati na to, da bodo združene Češka, Mo
ravska in Šleska v eno celoto ter da se krona naš cesar 
na podlogi češkega prava za kralja češkega. Ta stranka 
se bode baje imenovala „Hospodarska stranka". 


